

# “你的钱不干净，洗洗才能消灾解难” 大仙算命骗光小姐积蓄

摇身一变，三个河南农民分别成为了老板、老板助理和算命先生。3人用尽心机，把一个同样“久经沙场”的小姐耍得团团转，让她乖乖取出了所有积蓄，只求“大仙”能为她消灾解难。近日，3人以涉嫌诈骗罪被下关区检察院批捕。

## “民工老板”好大方

王可今年30岁，是一名有着多年“从业经验”的坐台小姐。4月2日深夜，她接到“通知”，下关区某高档酒店有个客人要按摩。生意上门了，王可立刻兴奋起来，马不停蹄地赶到酒店，一个农民工模样的老板正在房间内等她。王可阅人无数，老板的这副气质让她不禁起疑。

“我想包夜，多少钱？”老板开门见山地问。“1200，一口价。”王可故意抬高价格。令她没想到的是，老板一口答应下来，并爽快地给了钱，这令王可刮目相看。

王可立即着手“按摩”，但是，这个老板并不着急，他不停地打断王可，然后跟她聊家常，直到套出了她的所有情况。

“按摩”过后，累了一天的王可倒头就睡，但是老板并不困，他不停地往厕所跑，一会拿纸笔一会拿蜡。这一切，

王可并不知道。原来，这个冒牌老板是一个诈骗团伙中的成员，他关在厕所里是写下王可的基本情况，同时用蜡在纸上写下一个少一画的“凶”字、一个小人和一辆车子。

一切准备妥当，老板把蜡纸放进抽屉，小纸条放进口袋，这才上床睡觉。

## 大仙算命句句准

第二天早上6点多钟，老板的助理粉墨登场。“老板，你要找的那个仙我已经帮你找来了，正在门外，让他进来帮你算命吧！”助理说。两人谈话的瞬间，老板已经把昨晚写的小纸条交到助理手上。

几分钟后，已经熟读王可资料的算命先生大摇大摆地进来了，开始给老板算命。“嗯，您说的太对了！您太神了！”不管算命先生说什么，老板总是点头赞同，神色越来越虔诚。

两个人一唱一和让王可很好奇，她也想让先生帮忙算命。“好吧，看在你是老板朋友的份上，我勉强帮你看看。”算命先生装模作样问了王可的生辰八字，随后掐指一算，嘴里念念有词。“你做这行已经很多年了，家里还有父母，你有个小孩……”算命先生把小纸条上的内容复述了

一遍。

“乖乖，这也太准了！”王可佩服得五体投地。“不过，你挣的钱不干净，会遇到劫数。”先生这句话让王可吓得不敢，赶紧讨教解救方法。

只见算命先生冷静地写了个符，让王可烧掉后，又“随手”拿出了已经用蜡写好字的纸，让王可把纸灰吹了上去。不一会，纸上出现了令王可恐慌的一幕。“啊！怎么有个凶字，还有人开车，这是怎么回事啊？”王可慌了。

“没事，虽然是凶，但是还少一画，所以还有解救的方法，这个人开车，说明你家人在不久之后会遇到车祸。”先生说。

“那我们该怎么化解？”王可很着急。

## “钱不干净得洗洗”

见小姐这么问，3个人暗暗窃喜。“只要你把不干净的钱取出来，我帮你洗洗就行了，老板的阳气重，让他护着你去取。”先生指示，王可立即照办了。

来到银行，王可二话不说，取出了所有积蓄4万5千元。在回去的路上，老板悄悄发短信给算命先生，向他报告取了多少钱。算命先生立即用肥皂切成一叠4万多元钱的形状，随后用红纸包住，用胶

带封好。

王可很快赶回宾馆，把钱交给算命先生，算命先生又向老板要了1800块钱，把王可的钱夹在中间。“要用老板的干净钱来洗洗，你再把手机和项链也放里面吧，一起去掉晦气。”先生说的句句在理。

整理好之后，先生又把钱用红纸包住，胶带封好，随后，趁着王可不注意，用肥皂掉包。

“你得闭关3小时洗身，红纸包不能打开，也不能见不干净的人，出了这个门，你还得换身干净的衣服，同时还要买水果供奉。”算命先生吩咐。

因为大仙吩咐得穿干净衣服和水果，王可马上拜托老板帮忙买，老板一口答应，就和3个人退了出去。

过了很久，见没有一个人回来，王可有些怀疑，但是看红纸包还在，只得硬着头皮在宾馆坐了3个小时。

时间一到，王可马上打开红纸包，纸包里的肥皂差点让她昏了过去。

几天之后，流窜到杭州作案的3个骗子被警方抓获。近日，3人以涉嫌诈骗罪被下关区检察院批准逮捕。

(文中人物化名)  
通讯员 安闯军 张东青  
快报记者 李梦雅

# 大狼狗活活咬死京巴

## 天气渐热谨防宠物“情绪中暑”

快报讯(记者 杨成) 昨晚9点左右，三牌楼大街苏果超市附近，硕大的德国黑背狼狗突然发狂似的咬住一只京巴狗，反复撕咬达半小时之久。弱小的京巴狗被活活咬死。

据目击者称，当时“黑背”在主人的带领下散步，恰好遇上路边一杂货店老板饲养的白色京巴狗。“不知小狗哪儿招惹了大狼狗，看上去有一百斤重的大狼狗冲上去，一口咬住了京巴狗的腹部。”狼狗咬住京巴后，头部使劲地来回晃动，可怜的京巴狗就像一团棉花似的被甩来甩去。“小狗哪里经得起这样的折腾，惨叫了没几声就气若游丝。”

京巴狗很快咽了气，但黑背狼狗似乎并没有消气，仍旧死死咬住不放，主人拼命将它向后拽，但累得满头大汗也无济于事。过了半小时，喘着粗气的狼狗才将几乎僵硬的京巴狗放下。

“它要冲着人来还得了啊？”尽管大狼狗对人似乎没什么敌意，但周围群众还是吓得躲得远远的。在大家的指责中，狼狗主人迅速将其带离了现场。据了解，遭受横祸的京巴狗，已被主人饲养了8年，小狗被咬死后，主人受不了突如其来的打击，哭得瘫倒在地。“肇事”的黑背狼狗办理过狗证，之前也并未出现什么异常，为何突然发狂主人也不得其解。最终在民警的协调下，狼狗主人赔偿了京巴犬主1500元。

宠物业内人士说，宠物到了夏天也会跟人一样出现“情绪中暑”的现象。“夏季的高温和气压低都会使猫狗一类的宠物出现不服从主人或狂躁的现象，主人应及时观察它们的异动。发现情况就暂时不要惊扰它们，更不要在这个时候带宠物去人多嘈杂的场所。”

(于先生爆料奖80元)

# 工作不顺心 踢断人腿

杨明听说小区门口有人酒后闹事，立即赶过去劝说。不料，醉酒的小伙子反而把他的腿踢成了骨折。天降横祸，杨明气坏了。不过，他得知肇事小伙刚毕业，如果被判刑则前途尽毁，于是主动提出了刑事和解。

他动粗，把他制服了。”杨明说。他被诊断为骨折，需要动手术。

高远在被带到派出所的第二天才醒，他说并不知道前一天晚上干了什么。因为杨明的伤被鉴定为轻伤，高远被取保候审了。出来后，高远在父亲的带领下，立即到医院道歉。

## 情绪不好喝个烂醉

高远大学毕业后在一家公司做销售，因为工作不顺心，心情一直很抑郁。去年年底的一晚，他和朋友一起吃饭，席间谈到工作和生活，高远的情绪越来越低落，不停地用酒来麻醉自己。一顿饭下来，他已经喝下了六七两白酒。

当晚9点多钟，已经喝醉的高远拦下一辆出租车回暂住地。

途中，高远沉沉睡去。到了目的地，司机把高远叫了起来。高远突然被吵醒，怒不可遏，嘴里骂骂咧咧，并拒绝下车。

## 小区门口撒野

遇到这么一个乘客，司机很没办法，只得叫来小区门卫帮忙。高远躺在后座上，丝毫不把几人放在眼里，死赖着不肯出来。几个人劝说很久，也于事无补。

小区居民杨明路过现场，了解情况后立即上前劝说，并试图将高远拉出来。

“我跟他说话的时候，他突然用力踢向我的右腿，当时疼得我瘫在了地上。我们小区里的其他几个人看

## 受害人主动谅解

第一次在医院见到高远，杨明并不高兴，毕竟是这个人把自己踢伤的。“后来，他们一次又一次地过来道歉，我被他们感动了。”杨明说。他了解到，高远家里非常困难，案发后，高远心理压力太大，一直很恍惚，连工作也没了。“我儿子和他差不多大，每个孩子都会犯错误的，应该给他个机会，如果他被告了，是会留案底的，我们不能就这样毁了一个大学生。”杨明说。

出院之后，杨明主动写了一份申请，表示不追究高远的刑事责任。雨花台区检察院考虑到高远刚出校门，认罪态度较好，也积极赔偿，另外受害人杨明主动要求放弃追究刑事责任后，检察院启动了刑事和解方案。

昨天下午3点，在检察院的主持下，双方签下了人民调解协议书，约定高远一次性赔偿杨明4万1千元，杨明不再追究其责任。

(文中人物化名)  
通讯员 周朝阳 记者 李梦雅

# 为泄愤 断人三根肋骨

去年，董斌的朋友华某不小心把何强的手机搞丢了，何强屡次找华某索赔。董斌实在看不下去了，就说：“你不要为难他了，我帮他还钱！”这之后，何强便缠上了董斌，要求他还500元钱。董斌是外地来宁的打工者，饭碗时有时无，还不起钱，只好躲着。

今年1月30日，何强再次开口要钱，才19岁的董斌只好让他找自己的爸爸董明亮。董明亮问何强：“你有没有欠条？”这句话刚说出口，就遭到了何强的辱骂。他连骂了好几句，董明亮忍不住一把将其按倒：“还骂不骂？”何强只好求饶，马上逃走。

何强越想越气，召集9个老乡，来到位于建邺区双闸五星村的董家。这伙人朝着董明亮一顿毒打，直到他趴在地上再也无法动弹才离开。

经诊断，董明亮被打断3根肋骨，构成轻伤。参加打斗的10个人有6人被抓，何强等4人仍在抓捕中。南京建邺区检察院认为这伙人的行为涉嫌寻衅滋事罪，将对这6人依法提起公诉。

(文中人物化名)  
通讯员 建检 快报记者 马乐乐



# 送你回家

昨天，一名小贩在大方巷附近兜售两只夜鹭。鼓楼派出所的民警发现后，对小贩进行了教育并把没收的两只“夜鹭”带到玄武湖放生。其中一只鸟因腿部受重伤，又飞回地面，民警把它送往玄武湖飞禽世界。工作人员为夜鹭清理了伤口并进行了截肢手术，暂时放在笼中饲养。

快报记者 唐伟超 摄

## 妇科免费大普查

一次性治疗宫颈糜烂

宫颈炎、宫颈糜烂导致的宫颈癌已成为威胁女性健康的一大杀手，其发病率不断上升，一些成功女性更是因此英年早逝，留给人们的不仅仅是扼腕叹息，更重要的是对女性健康问题深深思考，南京鼓楼中西医妇科率先引进国际领先的尖端设备，对宫颈糜烂一次性治疗即可。该疗法是医学界的一大突破。承诺：不愈免费治疗，手术费优惠50%。(节假日不休)

“健康迎奥运”6月3日至6月20日南京鼓楼中西医妇科特邀北京总院妇科高级专家来宁为宫颈糜烂、宫颈炎、盆腔炎、附件炎、阴道炎、白带增多、白带异味、意外怀孕、妇科整形、尿道炎等妇科疾病患者会诊。(免费项目) 高级专家热线:025-84715831 地址:南京上海路4号,乘3,13,43,48,83路车到五台山下

## 灰指甲

南京华都医学研究中心 权威专家 专业打造 治疗必须专业

——“206 祛菌渗透疗法”进入南京 100名灰指甲患者可报名体验新疗法 我国著名皮肤病专家程主任今抵宁并从即日起为期15天为灰指甲患者进行指导治疗,同时专家会诊期间治疗费优惠50%。 特色新疗法:在确诊的基础上进行科学规范治疗,运用灰指甲专项研究成果及高效药物,准确针对各种类型致病菌诱发感染的疑难病甲,即变形、变黑、变黄、变白、增厚、中空、易断、萎缩等,该疗法渗透快,杀菌彻底,断绝传染源,促使保养甲床,修复新甲再生,不拔甲、无痛苦、随治随走、不影响工作等。换药2-4次,一般一周左右可还您健康、靓丽的指(趾)甲。欢迎广大甲患者及曾经因治疗、擦药无效、复发者前来就诊。 专家预约热线:025-84632696 地址:南京市解放南路156号(与太光路交叉口)市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到太光路下即可

## 南京机关医院肛肠治疗中心

# 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊6月3日~6月30日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元 ★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。 专家热线:025-84664115 地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)

## 查胃病 再也不怕

“纳米”胃肠彩超查胃病(无痛苦 不插管)仅收80元 并免费检查:肝、胆、脾、胰脏、双肾、膀胱、子宫附件、前列腺、甲状腺

南京消防医院巨资引进美国 APOGEE3100 全数字化纳米胃肠彩色超声诊断系统,应用现代纳米科技,三维立体成像技术,针对胃肠及全身10余个器官组织做出精确的分析,为胃肠疾病患者临床提供准确的诊断。可节省近千元的检查费用。而这台大型的胃肠彩超它能分清胃壁的五层结构,并能准确地查出胃肠道小米粒大小的肿瘤,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。 由著名胃肠病专家亲诊,每天仅限30名(注:来诊请空腹)医保定点单位 预约电话:025-85290508(节假日不休) 市内可乘:1、11、16、20、24、25、28、31、33、34、35、38、100、151、鼓扬、鼓珍等站到鼓楼站下车 地铁一号线到鼓楼站2号出口 地址:南京消防医院,鼓楼公园大门口往南30米 北京西路一号